

Денис Шевчук

АстролоХия,

или Почему астрологи и гадатели по таро всегда врут

12+

Денис Александрович Шевчук
АстролоХия, или Почему
астрологи и гадалели
по таро всегда врут

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67555460
SelfPub; 2022

Аннотация

Разоблачение астролоХов (астрологов) и жуликов-гадалелей по картам таро. Наука, личный опыт и немного юмора.

Денис Шевчук

АстролоХия, или Почему астрологи и гадатели по таро всегда врут

Главный постулат астрологии заключается в том, что каждый знак зодиака якобы обладает отличительными чертами, которые определяют характер и даже судьбу. Масштабный опыт, посвященный этому, провели канадские ученые, которые 25 лет наблюдали за 200 детьми, рожденными в начале марта 1958 год, итогом стало заключение: **нет никакого сходства в судьбах людей, рожденных в одно и то же время.**

Физик Джон МакГерви провел обратный эксперимент. Он исследовал биографии 6,5 тысяч политиков и почти 17 тысяч ученых, пытаясь найти какие-то зодиакальные закономерности. Увы, ему это не удалось. Плотность распределения разных знаков зодиака в выбранных группах соответствовала тому, как они распределяются по всему человечеству. Никаких пиков тех знаков зодиака, которые якобы имеют предрасположенности к данным занятиям, выявлено не было.

Еще один интересный эксперимент провел, вы удивитесь, бывший астролог! Джефффри Дин анализировал данные так называемых «астрологических близнецов» – людей, рожденных в одном и том же месте с разницей в возрасте не больше пяти минут. Всего было исследовано 2100 человек. В возрасте 11, 16 и 23 лет они проходили многофакторные тесты, оценивающие уровень интеллекта, способности к математике и рисованию, степень общительности, уровень тревожности и еще сотни других факторов. Анализ показал, что сходство в парах не превышает уровень сходства любых случайно взятых людей.

Не стоит выбирать себе пару по гороскопу!!!

Еще одна популярная зодиакальная тема – совместимость знаков. «С этим знаком вам стоит строить серьезные отношения, а от этого нужно держаться подальше» – вы все еще верите в это?

Психолог Берни Силвермэн из университета штата Мичиган исследовал случайным образом отобранные семейные и разведенные пары. Всего в исследовании приняли участие почти 3 тысячи супружеских пар и около пятисот тех, чей брак уже распался. И снова никакой корреляции! Идеальные по гороскопу пары распадались также часто, как и зодиакальные противоположности. И в числе сохранивших брак в равных долях присутствовали как совместимые, так и абсолютно неподходящие друг другу с точки зрения астроло-

гии партнеры. Лучше прочитайте книгу священника о.Илии Шугаева («Один раз и на всю жизнь») и вероятность создания нормальной счастливой семьи у вас резко возрастет.

Почему мы верим жуликам (астрологам)?

Французский социолог Мишель Гоклен разместил в газете объявление, где предложил желающим прислать свои данные о дате и месте рождения. Получив информацию от 150 человек, он разослал каждому подробнейший гороскоп. 94% дали обратную связь, согласно которой присланный гороскоп достаточно точен, причем также считают их друзья и близкие. Вы думаете, Гоклен великий астролог? Нет! Он отправил всем один и тот же гороскоп. Страшно сказать, но это был гороскоп серийного убийцы Марселя Петиота, жертвой которого стали более 60 человек.

Вот так, поддаваясь красивым фразам и лже-доводам, мы порой строим свою жизнь на несуществующих тезисах.

Этот момент меня всегда безмерно умиляет: все астрологи, которые прекрасно просчитывают всю жизнь посторонним людям, себе не могут просчитать вообще ничего. У самих, почему-то, все идет через жопу наперекосяк: их бросают, выселяют, бьют, грабят и творят прочие непотребства постоянно. И звезды им каким-то волшебным образом не помогают предугадать, чтобы избежать напастей. Волшебные гороскопы не действуют на астрологов. И вот бы дебилам, ходящим по астрологам, задуматься: как же так? Почему известные астрологи ничего не могут предсказать? Если они

не смогли предсказать ни одно мировое событие, не смогли предсказать даже свою (!!!) личную жизнь, то какого (простите) хера они вдруг смогут что-то предсказать мне? Может быть, они все же ничего не умеют предсказывать? Может, они обычные мошенники и неплохие психологи, дурящие наивных граждан и вытягивающие из них деньги? Может, место им в тюрьме, а не в обществе?

Но нет, дебилы такими вопросами не задаются. Зажав в потной ладошке денежку, они бегут к астролоХам, получают персональные гороскопы и с упоением слушают гениальные прогнозы по личной жизни от четырежды женатого Павла Глобы и трижды разведенной Тамары Глобы. Если уж кто и поможет найти хорошего мужа и жену, так это они! Эти не подведут, опыт в поисках у них богатый!

Кстати, именно Павел Глоба знаменит тем, что он врёт в среднем даже чаще, чем в 50% случаев, а именно в 51%, то есть больше чем положено по теории вероятности если просто говорить от балды.

Личный опыт и гадатели по таро

Когда я учился в универе, одно помещение в вузе арендовала одна из самых крутых школ жуликов (астролоХов), я ради интереса к ним заглянул. В программу обучения входили лекции по гаданию на картах таро. Лектор сам откровенно признался всей аудитории: я сам окончил этот же вуз, но учился плохо (на тройки) и никто не брал меня на работу (я неудачник и очень ленивый), зато любил картишки, по

этой причине я вот тут перед вами зарабатываю чем могу.

Личный опыт на ТВ

Меня часто и много приглашали как эксперта на ТВ по разным темам. И часто я видел одно и то же лицо астролога, которое везде хотело пропиариться. Между эфирами, не под запись, ведущий прямо при массе зрителей спрашивал «почему астрологи всегда врут»? Ответа не было.

Нам навязывают гороскопы – незаконная миссионерская деятельность

За незаконную миссионерскую деятельность в виде публикации гороскопов возможно привлечение к административной ответственности по ст. 5.6 КРФоАП: 4. Осуществление миссионерской деятельности с нарушением требований законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до одного миллиона рублей. Сообщайте о подобных фактах в правоохранительные органы.

Шевчук Денис (Дионисий), экономист, юрист, журналист, писатель (<https://www.litres.ru/denis-shevchuk>)

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ

ОВЕН	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
ТЕЛЕЦ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
БЛИЗНЕЦЫ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
РАК	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
ЛЕВ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
ДЕВА	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
ВЕСЫ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
СКОРПИОН	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
СТРЕЛЕЦ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
КОЗЕРОГ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
ВОДОЛЕЙ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ
РЫБЫ	ЗВЕЗДЫ И ПЛАНЕТЫ НЕ ПОВЛИЯЮТ НА ВАШУ ЖИЗНЬ